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1. Za vektorja ~a,~b ∈ R3 velja ||~a|| = ||~b|| = 2. Volumen tristrane piramide z robovi ~a×~b, 2~a+~b
in ~b− 3~a je 10. Izra£unaj kot med vektorjema ~a in ~b.



2. Naj bosta ~a in ~b neni£elna vektorja v prostoru, ki oklepata kot 45o, za njuni dolºini pa

velja ||~b|| =
√

2||~a||. Re²i vektorsko ena£bo

〈~x, (~a +~b)〉~a + ~x×~b = ~a×~b− ||~a||2~a .



3. Obravnavaj sistem ena£b v odvisnosti od parametra a

x1 + x2 + x4 = 1
x1 − ax2 + x3 = 1

x2 − ax3 + 2x4 = a
x1 + x3 − x4 = 0



4. Dani sta premici

p : x + 1 =
y + 3

2
=

z + 5
2

,

q : x + 2 =
y − 3
−2

=
z + 2

2
.

Med premicami, ki so vzporedne q in sekajo p, poi²£i tisto, ki je najbliºja q.


